

聆听红色声音 重温光辉历程

09



美好社区

市场星报

2021年6月30日
星期三

编辑 江锐
组版 李静
校对 刘洁



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com

星报讯(李玲 朱静 记者 马冰璐) 观看红色文艺节目,聆听红色声音,开展党史知识竞答,表彰先进典型……6月26日,合肥市蜀山区南岗镇双塘村“奋斗百年路,启航新征程”庆祝中国共产党成立100周年暨党史学习教育“我为群众办实事”大型文艺汇演在南岗和园小区广场举办,数百名党员、群众欢聚一堂,载歌载舞共同欢庆建党百年。

当天上午,庆祝活动在舞蹈《舞起幸福鼓》中拉开帷幕。十多个由党员、群众自编自演的文艺节目轮番上演,让观众在红色文艺节目中感悟红色精神。活动现场,还开展了党史知识竞答,让党员、群众在竞答中重温党的百年光辉历程。

据悉,自党史学习教育开展以来,双

塘村党委通过书记领学、挑战答题、专题学习、送学上门、送学入心等主题突出、形式多样的学习活动,激发党员学习热情,让红色基因根植广大党员、群众的心中。

眼下,临近暑期,双塘村“四点半课堂”依然是辖区20多户家庭的“放心乐园”。今年新学期开学后,双塘村党委走访了解到,辖区部分双职工家庭和困难家庭子女放学后无人照顾,立足实际,双塘村党委协调资源,因地制宜在南岗和园小区开设了“四点半课堂”,方便了家长也保障了孩子的安全,暑假期间,“四点半课堂”将继续开放。

为民服务的,没有休止符。下一步,双塘村党委将继续推动党史学习教育走实走深,惠及广大群众。

守护青春,“双提升”宣传进校园

星报讯(杨田倩 陈正 仲名山 雨静 记者 沈娟娟) 为深入推进“我为群众办实事”实践活动,切实提高高校师生安全防范意识,增强自我防范能力,6月23日,合肥市三里庵街道综治中心联合三里庵派出所、营商服务部、梅山路社区在安徽医科大学开展“双提升”系列宣传活动,大力营造纯净健康的校园环境。

“如何擦亮眼睛,避免掉入电诈、非法集资陷阱?如何做到洁身自好,自觉抵制不良诱惑?面对校园欺凌如何维权?如何识别邪教,守护生命安全?……”活动中,街居工作人员为师生们答疑解惑,积极向师生宣传“双提升”工作的意义,引导大家观看内容丰富的宣传展板。

民警则结合电信网络诈骗、网络不良交友、校园贷、套路贷、吞噬生命的毒品等真实案例,为师生们讲解了贴心实用的防骗策略和及时有效的维权方法。通过展示形式多样的毒品样品,讲解毒品的危害。

“办实事、做好事、解难事,不断增强群众的获得感、幸福感、安全感,强力营造和谐稳定的社会环境,这是我们的主责主业。”街道综治中心主任陈华说道。

据了解,“我为群众办实事”实践活动开展以来,三里庵街道综治中心以切实解决群众急难愁盼的实际问题为抓手,全面推进“平安社区”“平安校园”“平安家庭”创建工作,紧盯重点群体,开展精准宣传。目前已在辖区开展10余场相关活动。

与法同行 共护未来

星报讯(徐燕 季云冈 记者 马冰璐) 6月28日,由合肥市救助管理站(合肥市未成年人救助保护中心)主办的“与法同行,共护未来”暨《未成年人保护法》进校园宣传教育活动在五里墩街道龙居社区颐和中学举行。

活动中,来自安徽润领律师事务所的专家律师孟郁洁通过展板漫画、宣传手册、PPT等形式,向孩子们阐述了学习宣传《未成年人保护法》的意义和重要性,重点讲解新增的网络保护和政府保护的具体内容,并结合真实案例,以案说法,对预防和处置校园霸凌、性侵害以及防止未成年人沉迷网络等热点问题进行深入剖析,鼓励孩子受到侵害时要大声说

出来,及时寻求帮助。

此外,为切实增强未成年人生命安全防护意识,合肥市救助管理站(合肥市未成年人救助保护中心)、龙居社区党委结合暑期未成年人的安全教育,特邀合肥蓝天救援队给孩子们带来一场生动的防溺水知识讲座,强化孩子们的防溺水安全意识,提高自救互救能力。同时合肥市救助管理站(合肥市未成年人救助保护中心)结合2021年“绿书签”行动,联合安徽省新闻出版局信息中心向孩子们普及“绿书签”行动的内涵,引导孩子们自觉抵制有害信息和非法出版物,并向颐和中学捐赠了100本《未成年人保护法》和100册青少年儿童党史系列读本。

高王社区工地食堂食品安全专项检查

星报讯(王传军 记者 沈娟娟) 为消除食品安全隐患,有效预防和控制夏季食品安全事件的发生,6月23日,合肥市骆岗街道高王社区食品办、农林办对辖区内3家建筑工地食堂开展食品安全专项检查,加大对高风险食品的监督抽查力度,防止发生群体性食品安全事件。

此次专项检查重点涉及建筑工地食堂的证件持有情况、基本卫生设施的配备、餐用具清洗消毒、环境卫生状况等方面,特别要求建筑工地食堂做好索证索

票、验收登记等工作,同时要规范做好食品储存、食品留样等常规工作。

经过检查,工作人员发现个别食堂操作间堆放杂物、蔬菜未离地加框放置、仓储间堆放杂乱等。针对检查中发现问题,检查人员当场下达了《监督意见书》,明确了整改内容及整改期限,并责令限期整改到位。

下一步,高王社区将继续加强对在工地食堂食品安全监管力度,提高建筑工地食堂食品安全水平,保障好建筑工人就餐安全,确保辖区食品安全稳定。

大通路小学教育集团举行首届毕业典礼



6月27日,合肥市大通路小学举行了集团成立以来的第一次毕业典礼,“礼敬童年·拥抱青春”主题意在祝福每一位大通学子在毕业之际告别自己金色的童年,努力成长为一位位打上大通“奋进”烙印的翩翩少年。集团党总支书记、校长沈立珍主持典礼,校区负责人、毕业班老师、全体毕业生及家长代表800余人参加了此次活动。

今年是中国共产党成立100周年,为庆祝建党100周年,祝福伟大祖国更加繁荣昌盛,活动前全体师生起立同唱《义勇军进行曲》。接着典礼在《魅力大通》宣传片中拉开帷幕,活动共分童年记忆、母校印记、难忘师恩、梦想起航四个篇章,沈立珍寄语肯定了每一位毕业学子六年来的成长,并希望每一位大通学子记住校歌《奋进大通》传递的向上精神,做一名奋发有为的少年,拥抱美好明天。

毕业生代表带来了丰富多彩的表演,舞蹈、相声、合唱等节目令人目不暇接,每个孩子都在舞台上尽情展示自己的活力和风采,祝愿母校未来发展越来越好。六年的时间,孩子们从稚气未脱到硕果累累,离不开老师的辛勤守护,节目间隙学生代表给班主任、老师献花以示感激之情。学生代表、家长代表也进行了热情洋溢发言,表达了对学校、老师无私付出的感激之情。活动还设立了抽奖环节,既活跃了典礼氛围,丰富了典礼形式,也给每一位毕业学子留下了美好的人生回忆。

学海无涯苦作舟,在过去的两千多个日子里,700多位大通学子同窗学习生活,顺利完成了小学学业,集团领导为毕业生们颁发了毕业证书并约定勇攀高峰、顶峰相见。最后,典礼在该校教师代表齐唱《少年》中落下帷幕,歌声表达了大通教师希望孩子们“初心从未有改变”,要为“美好生活目标不断实现”努力的美好愿望。

张鹏程

产业扶贫再助力 小康路上有保障

星报讯(蒋梦军 记者 赵汗青) “今年又申请了产业扶贫奖补项目,养了20多头羊,村里还给介绍了公益性岗位的保洁员工作,一个月有800元工资,收入也稳定了。”陈照华兴高采烈地说道。

陈照华是长丰县陶楼镇陈祠村脱贫户,妻子代家美是肢体重度残疾并患有慢性病,无法从事体力劳动。陈祠村“两委”干部帮助代家美办理了残疾证和慢性病卡,还帮助该户申请了农村低保、残疾人补助、产业扶贫、就业扶贫等各项扶贫政策。在陈祠村村委会及帮扶责任人的帮扶下,陈照华自己也不断努力学习掌握养殖技术,由2017年申报养殖羊5只到2021年申报养殖羊20多头,陈照华心里乐开了花。良好的惠民政策,给了他们这样的群体在小康的道路上有了强有力的保障。

下一步,陈祠村将继续担负起帮扶主体责任,细化完善支持举措,做好巩固脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,坚持让农民的钱袋子鼓起来,日子旺起来。